



马年春节前,公安部公布了45个国家和地区对持普通护照的中国公民实施免签、落地签证政策,“白本护照”(特指没有签证的护照)放行的国家由18个升至45个。出境旅行真的已经成为人们闲暇时很容易做到的事情了。此次公布的免签国家中,海岛占了大多数,这对于喜欢海岛游的人们来讲真的是太美好的事情了,看美景,踏海浪,赏夕阳……本报TOP旅游给你推荐几个郑州市场上常见的海岛游去处。 郑州晚报记者 慎重

这些海岛免签 来一场说走就走的旅行吧

免签海岛之 塞舌尔

塞舌尔风景秀丽,有着“旅游者天堂”的美誉。这次公布的免签国家名单中,塞舌尔给予中国护照的免签有效期是30天。

塞舌尔在印度洋的西南部,是一个风光旖旎的群岛国家,由115个珍珠一样的珊瑚礁岛屿组成。主要景点有马埃岛、普拉兰岛、拉迪格岛和伯德岛等。其中马埃岛上的拉塞尔自然保护区占地65公顷,拥有种类齐全的热带水果树木和成群的象龟,拉塞尔是马埃岛上最大的自然保护区。在这里,克里奥的古朴传统与现代的豪华设施共存。

长达4公里的博瓦隆白沙滩是欧洲旅游者的胜地。

细腻如泥的细沙和碧蓝如水晶般透明的海水每年吸引着10多万欧洲有钱人来这里“朝圣”。游客可以在专业教练的陪同下潜水,欣赏海底千变万化的珊瑚礁,也可以租一条船去海上钓鱼,钓上鲜活的红石斑或老板鱼可以立即让当地厨师烤出鲜美绝伦的鱼排。

塞舌尔除主岛外,还有很多安静的外岛,岛上有酒店,各项设施齐全。该国景点较多,游览需提前做好功课。

郑州人到塞舌尔还不是很直接,到塞舌尔的旅游线,通常和迪拜组成一条线,并且在香港集合。费用在15000元以上。

免签海岛之 斐济

斐济对于中国护照的免签时间最长,期限为4个月。郑州前往斐济的旅游线,都是在香港集合,市场报价在9680元左右。这个位于南太平洋中心的岛国,很多人都已相当熟悉。它介于赤道与南回归线之间,是新西兰、澳洲前往北美的必经之地,由300多个周围环绕着环状珊瑚礁、椰林摇曳的碧绿岛屿所构成的诱人度假岛国。普通的大海是蓝色的,但是斐济的大海却是彩色的。因为无数奇形怪状、色彩斑斓的海鱼在水面畅游,将大海

搅得五彩缤纷。这些岛屿被环状的珊瑚礁包围,所以成了鱼儿的天堂。虽然岛屿众多,但是每个都很精致,最大的岛是美地来雾岛。在离帝国机场不远的码头,每天都有很多船次去各个小岛。

斐济是自由港,故免税店特别多,钻石、珠宝、香水、银器、水晶制品等世界一流商品皆可以免税的价格购得,在有斐济政府观光局标记的免税商店,旅客可安心地购买。特色产品有手编的篮子、珊瑚、贝壳制品、木雕品、塔巴桌巾、印度沙丽、龟甲等。

落地签海岛之 马尔代夫

马尔代夫给予中国护照的条例不是免签而是落地签,虽然是落地签证,但基本与免签无异,期限为30天。马尔代夫可以说是我们非常熟悉的旅游地了,算得上是最适合蜜月旅游的地方。许多游客在领略过马尔代夫的蓝、白、绿三色后,都认为它是地球上最后的乐园。

有人形容马尔代夫是上帝抖落的一串珍珠,也有人形容是一片碎玉,这两种形容都很贴切,白色沙滩的海岛就像

一粒粒珍珠,而珍珠旁的海水就像是一片片的美玉。

99%晶莹剔透的海水+1%纯净洁白的沙滩=100%的马尔代夫,千万别惊讶被99%海水所环绕的马尔代夫拥有数千种鱼类,这里是鱼的故乡。

整个马尔代夫的旅游景观全在一个度假岛屿与一个饭馆所经营的休闲气氛,因为每个岛屿都是一个独立的酒店经营商开发出来的,所以一岛一饭店就成了马尔代夫特有的旅游文化。

免签海岛之 斯里兰卡

斯里兰卡算得上是中国入比较熟识的国家,对中国护照的签证条例,同样也是可以停留30天。郑州到斯里兰卡的旅游线路,目前大都是从北京出发,8日游市场报价在9600元左右。

斯里兰卡是个热带岛国,形如印度半岛的一滴眼泪,镶嵌在广阔的印度洋海面上。“斯里兰卡”在僧伽罗语中意为“乐土”或“光明富庶的土地”,有“宝石王国”、“印度洋上的明珠”的美称,被马可波罗认为是最美丽的岛屿,因为它有美丽绝伦的海滨,神秘莫测的古城,丰富的自然遗产,

以及独特迷人的文化。

斯里兰卡风景优美,包括宗教圣山,美丽的海滩,荷兰殖民者留下的城堡,供奉着佛牙的宝塔,经历了几千年的古城,建立在巨大岩石上的宫殿,甚至有大象和豹等野生动物!除去这些,即便只是走在那里的街头,完全陌生的风情都能让人喜悦。而且斯里兰卡物价低廉,对中国游客很友好,非常适合度假。

斯里兰卡也被称为“红茶之国”。斯里兰卡以红茶闻名于世,始于1867年的红茶种植使它成为诸多顶级红茶的产地。

落地签海岛之 毛里求斯

中国护照持有者因旅游目的抵达毛里求斯,实施的是落地签证,期限为15天。郑州市场目前的毛里求斯旅游线路,也需要到香港集合,价格在10580元左右。毛里求斯景色优美,风光绮丽,美丽的海滩和明媚的阳光吸引着大批来自世界各地的旅游者。北部的潘普利莫塞斯花园内花木葱葱,百鸟啾啾,使人有如入仙境之感。

毛里求斯岛是火山岛,四周被珊瑚礁环绕,岛上的

地貌千姿百态。沿海是狭窄平原,中部是高原山地,有多座山脉和孤立的山峰,景色颇为壮观。

首都路易港三面环山,风景秀丽,是一个天然良港,地处南大西洋和印度洋之间的航路要冲。在苏伊士运河通航以前,这里是环绕好望角航行的必经之地。市政厅、自然博物馆、美术馆、图书馆、教堂等市内主要建筑是古代和现代、东方与西方风格的奇妙结合。

旅游资讯

青天河景区加快推进大营销战略

新春伊始,青天河景区抢抓机遇,加快实施“大营销”战略,将2014年确定为“旅游跨越年”和“营销突破年”,提出了“654”战略发展目标,提出了“百千万”营销工程,从新闻宣传、形象广告、网络营销、渠道建设、旅游节会、市场促销等方面全方位加大宣传营销工作力度,强力开发北京、天津、上海等国内高端旅游市场和港澳台、东南亚等旅游市场,确保2014年景区游客人数和旅游收入增幅均超过40%。

景区研究制定了2014年宣传营销工作计划,出台了“三八”妇女节优惠政策和3月份宣传活动方案,为提前启动2014年旅游市场奠定了基础。2014年3月1日~16日“三八”妇女节期间,青天河景区执行门票半价;女士门票全免;女士凡持有2013年度县级以上表彰的有关证件可享受门、船票全免的优惠政策。 孙隆

十万农民走绿踏青金鸢鸵鸟园

正月十五闹元宵,正月十六走绿游。10万游客于农历正月十六前往金鸢鸵鸟园,走绿踏青。

农历正月十六,郑州东郊农民有走绿踏青的习俗,其寓意是把一年的晦气走散,以崭新的面貌进入新的一年。其间,正值金鸢鸵鸟园商都民俗庙会举办时期,踩高跷、划旱船、川剧变脸、腰鼓、魔术等民俗活动每天都在倾情上演;互动竞技送门票,开心游玩拿大奖等活动把欢乐一次次推向沸点。为回馈社会,金鸢鸵鸟园推行旅游惠民政策,让郑州东郊农民真切地参与到商都民俗庙会中来,感受中原独具魅力的年俗文化和庙会文化,当天特对周边村民免费开放,上至80岁的老人,下至三四岁的儿童,三五相约满怀欣喜地拥入金鸢鸵鸟园,沐浴着来自春天的温暖。 周蕊

旅游向导 每周二、四刊登 规格: 3.3*3.8cm 360元/块 广告热线: 0371-67655128

郑州中原铁道国际旅行社有限公司 ZHENGZHOU ZHONGYUAN RAILWAY INTERNATIONAL TRAVEL SERVICE CO., LTD.

河南康辉国际旅行社 HENAN KANGHUI INTERNATIONAL TRAVEL SERVICE CO., LTD.

热带风情海岛,纯美海天世界

马来西亚——沙巴五/六日游

4980元起 郑州起止, 南航联运一票直达, 每周三周六发团 全省各大旅行社均可报名

昆大丽 双飞6日游 998元/人 送香港9日游 3680元/人

海南 双飞5日游 2980元/人 港澳 双飞5日游 1480元/人

西藏 10天3.8桃花特惠团 2980元/人 普吉岛 四晚六日游 3980元/人

云台山138元/女士(3.8节省内多景区免门票, 单独单议) 3.8节众多省内、国内、出境多条线路优惠进行中……

旅游热线 0371-86601990 15837122767